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ΑΝΑΛΥΣΗ Ι

Φυλλάδιο 2

1). Δίνεται το σύνολο

A = { 1
n
| n ∈ N}.

Βρείτε με απόδειξη το

inf A.

2). ΄Εστω A, B ⊂ R μη κενά και φραγμένα. Θέτουμε

A − B = {a− b | a ∈ A, b ∈ B }.

Αποδείξτε ότι

sup(A−B) = supA− inf B.

3). Αποδείξτε με κατάλληλη χρήση του ακεραίου αριθμού, ότι στο διάστημα

[
√
2, 2],

υπάρχει αριθμός της μορφής
m

n

√
3, m, n ∈ N.

Μπορείτε να βρείτε συγκεκριμένους αριθμούς m,n ∈ N ;

4). Αποδείξτε, με χρήση του αξιώματος της πληρότητας, ότι η εξίσωση

x3 = 3,

έχει θετική λύση.

Υπόδειξη: Θεωρήστε κατάλληλο σύνολο.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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